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Questionnaire 

 

Discipline: 
Physical  Other 

86% 14% 

 
 
 

Level: 
13-18  Over 18  Other 

57% 14% 29% 

 
 

 

Is this school your first contact with astronomy? 
No 

100% 

 
 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  Courses 

8% 92% 

 
 

Physical Other

13-18 Over 18 Other

No

Self-taught Courses



What was the cause for participating in this course? 
Professional  Personnel 

86% 14% 

 
 

 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

86% 14% 

 
 
 

What about duration? 
Very well  Well 

86% 14% 

 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

71% 29% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
 

 
 

 

Professional Personnel

Very well Well

Very well Well

Very well Well

All  Workshops 

71% 29% 



 
 

What kind of activities you like least? 
Observations  None 

43% 57% 

 
 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well 

86% 14% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None  More observations 

86% 16% 

 
 

 
 
 

All Workshops

Observations None

Very well Well

None

None
More 

observations



The level of activities has been: 
Satisfactory 

100% 

 
 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

71% 29% 

 
 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

86% 14% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well 

86% 14% 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Satisfactory

Very well Well

Very well Well

Very well Well



What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

Very interesting  Interesting  Nothing interesting 

43% 43% 14% 

 
 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 
 

 

What especially criticize? 

• Nada. El taller de Astrobiología estuvo sumamente interesante. 

• Se aplica en los temas de Física. 

• No 

• las diapositivas no son amigables para las personas que no son del área 

• Las fechas y los canales utilizados para comunicación no ayudaron a que hubiera mas 

participantes de las universidades. 

• nada 

 

What you would value more? 

• Que sigan promoviendo estos proyectos, para llegar a más personas a través de la 

virtualidad. 

• Talleres son muy didácticos. 

• Las experiencia adquirida 

• Las actividades 

• La colaboración entre todos. 

• Todo, ya que las conferencias se complementan con talleres. Se promueve el aprendizaje 

colaborativo. Es una experiencia enriquecedora en su totalidad. 

• Valoro mucho el apoyo que se nos dio en cuanto al uso de zoom. 

 

 

Very interesting Interesting
Nothing 

interesting

Very useful Useful

Very useful  Useful 

71% 29% 



Other observations (it is important to have them!) 

• Horarios para impartir los talleres deben tener en cuenta que ya los educadores empiezan 

clases virtuales en jornadas diferentes. 

• Debe programarse más curso virtual con profesores extranjeros y nacionales 

• Excelente trabajo. Gracias. 

• Los intercambios con otros participantes, si se refiere a la participación en ser los 

facilitadores de las exposiciones, si ha sido interesante. Siento que no hay mayor 

comunicación entre nosotros mas que lo estrictamente necesario, como son los avisos y 

notificaciones. Sin embargo aprecio que cuando me correspondió ser facilitadora me 

comunique para pedir opinión y también tuve muy buena comunicación con la profesora 

que estaba encargada de las preguntas y el Kahoot. 

 

 

 


